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4Fitxa tècnica

Quadre - resum

Nivell de confiança: 95%

Variància p=q=50%

Grandària de la mostra: 1.500 individus

Marge d’error: + 2,53%

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Àmbit: Catalunya

Univers: Població de 18 i més anys residents a Catalunya

Mètode de recollida de la informació: Enquesta personal domiciliària assistida per ordinador (mètode CAPI)

Punts de mostreig: 68 municipis i 219 seccions censals

Procediment de mostreig:

Polietàpic, estratificat per conglomerats amb la selecció de les unitats primàries de mostreig (municipis) i de les unitats secundàries

(seccions censals) de forma aleatòria proporcional. Les unitats últimes (individus) segons rutes aleatòries i quotes encreuades de lloc de

naixement, sexe i edat. Els punts de mostreig inicials son 62 municipis i 147 seccions censals.

Els estrats s’han format per l’encreuament de les 4 províncies amb la grandària dels municipis dividits en categories: menor o igual a

2.000 habitants; de 2.001 a 10.000 habitants; de 10.001 a 50.000 habitants; de 50.001 a 150.000 habitants; de 150.001 a 1.000.000

d’habitants i més d’1 milió d’habitants.

Pel càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró continu de població de l’any 2018. les quotes d’edat corresponen als següents

intervals: de 18 a 24 anys; de 25 a 34 anys; de 35 a 49 anys; de 50 a 64 anys i 65 anys i més. Per les quotes de lloc de naixement s’han

tingut en compte les següents categories: nascuts a Catalunya; nascuts a la resta d’Espanya i nascuts a l’estranger.
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Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grandària de la mostra: 1.500 enquestes amb la següent distribució provincial:

• Barcelona 1.110

• Girona 148

• Lleida 86

• Tarragona 156

Afixació: Proporcional. 

Error mostral: Per un nivell de confiança del 95% (1,96 sigmes) i P=Q, l’error real és de +2,53 per al conjunt de la mostra i 

en el supòsit de mostreig aleatori simple. 

Treball de camp: El treball de camp ha estat realitzat per GESOP, GABINET D’ESTUDIS SOCIALS I OPINIÓ PÚBLICA, SL

del 16 d’octubre al 12 de novembre de 2019.
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Notes metodològiques:

• Atès que aquesta enquesta l’ha respost una mostra del conjunt de la població, en concret, els majors de 17 anys residents a

Catalunya, tots els resultats estan subjectes a un marge d’error.

A la taula següent es mostren els marges d’error. En el supòsit d’un mostreig aleatori simple, per exemple, si la resposta és del 45%, i

tenim una mostra de 150 entrevistes, el marge d’error oscil·la entre el 37,0% i el 53,0%. La mateixa resposta del 45% amb la mostra

de l’enquesta, és a dir, amb 1.500 casos, el marge d’error oscil·la entre el 42,5% i el 47,5%.

Això vol dir, que el valor “veritable” de l’univers observat es situarà dins dels rang de +2,53 del resultat de la mostra. És a dir, si

repetíssim moltes vegades la mateixa enquesta amb les mateixes característiques encertaríem el valor “veritable” el 95% de vegades

si diguéssim que es troba entre un 47,7% i un 52,5%, en el cas del 50%.

% de la 

resposta

Nombre d'entrevistes

20 50 100 150 200 500 800 1.000 1.200 1.500

5,0 0,0 14,6 0,0 11,0 0,7 9,3 1,5 8,5 2,0 8,0 3,1 6,9 3,5 6,5 3,6 6,4 3,8 6,2 3,9 6,1

10,0 0,0 23,1 1,7 18,3 4,1 15,9 5,2 14,8 5,8 14,2 7,4 12,6 7,9 12,1 8,1 11,9 8,3 11,7 8,5 11,5

15,0 0,0 30,6 5,1 24,9 8,0 22,0 9,3 20,7 10,1 19,9 11,9 18,1 12,5 17,5 12,8 17,2 13,0 17,0 13,2 16,8

20,0 2,5 37,5 8,9 31,1 12,2 27,8 13,6 26,4 14,5 25,5 16,5 23,5 17,2 22,8 17,5 22,5 17,7 22,3 18,0 22,0

25,0 6,0 44,0 13,0 37,0 16,5 33,5 18,1 31,9 19,0 31,0 21,2 28,8 22,0 28,0 22,3 27,7 22,6 27,5 22,8 27,2

30,0 9,9 50,1 17,3 42,7 21,0 39,0 22,7 37,3 23,6 36,4 26,0 34,0 26,8 33,2 27,2 32,8 27,4 32,6 27,7 32,3

35,0 14,1 55,9 21,8 48,2 25,7 44,3 27,4 42,6 28,4 41,6 30,8 39,2 31,7 38,3 32,0 38,0 32,3 37,7 32,6 37,4

40,0 18,5 61,5 26,4 53,6 30,4 49,6 32,2 47,8 33,2 46,8 35,7 44,3 36,6 43,4 37,0 43,0 37,2 42,8 37,5 42,5

45,0 23,2 66,8 31,2 58,8 35,2 54,8 37,0 53,0 38,1 51,9 40,6 49,4 41,6 48,4 41,9 48,1 42,2 47,8 42,5 47,5

50,0 28,1 71,9 36,1 63,9 40,2 59,8 42,0 58,0 43,1 56,9 45,6 54,4 46,5 53,5 46,9 53,1 47,2 52,8 47,5 52,5

marge d'error al 

50% (+/-)
21,91 13,86 9,80 8,00 6,93 4,38 3,46 3,10 2,83 2,53

• Quan les diferències entre les respostes donades entre homes i dones són estadísticament significatives s’assenyalen en negreta.
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Si us plau, de les següents situacions, no ens digui quines, sinó quantes d’elles li molesten o

el fan enfadar. Proporcioni un número que reculli el número de situacions. Per exemple, 0

significaria que no li molesta o el fa enfadar en cap situació, mentre que 5 indicaria que totes li

resulten molestes:

Pregunta 1

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

4,5

17,1

31,5
33,1

11,2

2,3
0,3

4,1

18,9

31,0
32,6

10,5

2,8
0,1

4,9

15,5

31,9
33,5

11,9

1,9
0,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Cap situació Només una situació 2 situacions 3 situacions 4 situacions 5 situacions No ho sap

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

... L’augment del preu de la gasolina

... El sou multimilionari que guanyen alguns esportistes professionals

... Haver de portar el cinturó de seguretat quan condueixo

... La contaminació que produeixen algunes indústries

... Que es recriminin els acudits masclistes

... Que es parli tant del tema de l’assetjament sexual

... Tenir una dona feminista com a cap a la feina
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Digui'm si us plau fins a quin punt aprova o desaprova les següents qüestions:Pregunta 2

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

48,0

45,4

86,3

92,1

12,9

9,7

6,0

4,3

24,1

23,5

2,9

1,7

4,3

7,5

1,6

7,9

10,8

2,3

1,0

2,7

3,0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Que un home s'identifiqui a si
mateix com a feminista

Que un home recrimini als seus
amics per fer un acudit sexista

Que un home s'agafi el permís de
paternitat per tenir cura del

seu/seva fill/a

Que un home assumeixi una part
igualitària de les tasques de la llar

Aprova totalment Tendeix a aprovar Ni aprova ni desaprova Tendeix a desaprovar Desaprova totalment NS/NC
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grau d’aprovació/desaprovació amb diverses qüestions segons gènere:

58,2

48,0

92,7

95,9

25,5

27,4

2,6

2,2

13,7

21,6

3,7

1,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Que un home
s'identifiqui a si
mateix com a

feminista

Que un home
recrimini als seus
amics per fer un
acudit sexista

Que un home
s'agafi el permís
de paternitat per

tenir cura del
seu/seva fill/a

Que un home
assumeixi una

part igualitària de
les tasques de la

llar

Aprova Ni aprova ni desaprova Desaprova

63,5

61,7

92,0

96,9

22,8

19,9

3,1

1,3

10,8

15,2

4,1

1,3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Que un home
s'identifiqui a si
mateix com a

feminista

Que un home
recrimini als seus
amics per fer un
acudit sexista

Que un home
s'agafi el permís
de paternitat per

tenir cura del
seu/seva fill/a

Que un home
assumeixi una

part igualitària de
les tasques de la

llar

Aprova Ni aprova ni desaprova Desaprova

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Si us plau, digui’m fins a quin punt està d’acord o en desacord amb cadascun dels següents

enunciats.

Pregunta 3

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

11,4

13,5

25,8

90,9

7,5

7,2

23,9

3,9

10,8

8,7

7,8

53,4

55,5

16,7

1,6

16,1

14,9

22,5

2,7

3,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

El rol més important d'un home és
guanyar diners

El rol més important d'una dona
és tenir cura de la llar i de la

família

Les dones tendeixen a prendre
decisions basades en emocions
en major mesura que els homes

És acceptable que un home plori

Totalment d'acord Tendeix a estar-hi d'acord Tendeix a estar-hi en desacord Totalment en desacord Depèn NS/NC
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grau d’aprovació/desaprovació amb diverses qüestions segons gènere:

18,2

19,6

43,6

93,5

62,2

64,4

28,8

2,0

19,0

15,9

23,6

4,1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

El rol més
important d'un

home és guanyar
diners

El rol més
important d'una

dona és tenir cura
de la llar i de la

família

Les dones
tendeixen a

prendre decisions
basades en
emocions en

major mesura que
els homes

És acceptable que
un home plori

D'acord En desacord Depèn

19,6

21,7

55,3

96,0

66,0

64,0

20,5

2,7

13,4

13,9

21,4

1,3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

El rol més
important d'un

home és guanyar
diners

El rol més
important d'una

dona és tenir cura
de la llar i de la

família

Les dones
tendeixen a

prendre decisions
basades en
emocions en

major mesura que
els homes

És acceptable que
un home plori

D'acord En desacord Depèn

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Com qualificaria vostè les desigualtats que existeixen actualment entre homes i dones a

Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o quasi inexistents?

Pregunta 4

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

20,1

50,9

17,1

6,1 5,4

0,4

16,3

51,4

20,6

7,4
4,3

0

23,6

50,3

13,9

4,9
6,5

0,8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Molt grans Bastant grans Petites Quasi inexistents No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)
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En general, creu vostè que, actualment, la situació de les dones a Catalunya és millor, igual o

pitjor que la dels homes, en els següents aspectes?

Pregunta 5

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

7,7

3,6

3,3

4,3

1,4

21,4

24,2

19,0

22,8

14,3

67,5

64,4

73,1

68,1

80,5

3,5

7,8

4,6

4,8

3,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Les responsabilitats de
compaginar la vida laboral i

famíliar

L'accés a llocs de responsabilitat
en la vida política

L'accés a llocs de responsabilitat
en les empreses

Les perspectives de promoció
professional

Els salaris

Millor Igual Pitjor NS/NC
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Comparativa de situacions entre homes i dones segons gènere:

8,1

5,4

4,7

5,9

1,8

25,2

28,1

21,5

26,6

18,9

62,8

59,2

68,6

63,2

75,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Les possibilitats
de compaginar la

vida laboral i
familiar

L'accés a llocs de
responsabilitats

en la vida política

L'accés a llocs de
responsabilitats
en les empreses

Les perspectives
de promoció
professional

Els salaris

Millor Igual Pitjor

7,2

1,9

1,9

2,8

1,0

17,8

20,5

16,6

19,2

10,1

71,9

69,3

77,4

72,6

85,4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Les possibilitats
de compaginar la

vida laboral i
familiar

L'accés a llocs de
responsabilitats

en la vida política

L'accés a llocs de
responsabilitats
en les empreses

Les perspectives
de promoció
professional

Els salaris

Millor Igual Pitjor

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Actualment, vostè està vivint...?Pregunta 6

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

65,6

12,7

6,3

10,9

1,9 2,1
0,3 0,1

67,7

11,7

2,8

13,4

2,3 1,8 0,3 0,0

63,6

13,7
9,7 8,6

1,5 2,3
0,4 0,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Amb la seva parella
(casats/ades o no,

amb o sense fills/es
o parents vivint a

casa seva, o vivint
a casa de parents)

Sol/a Sol/a amb els
seus/seves fills/es

A casa dels pares Amb
amics/amigues

Amb altres parents Altres situacions No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)
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Digui’m, si us plau, en quina situació es troba vostè?Pregunta 7

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

54,3

6,3
3,2

7,2

28,7

0,3

55,7

5,0
3,4

2,1

33,7

0,1

53,0

7,5

3,0

12,0

24,0

0,5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Casat/ada Divorciat/ada Separat/ada Vidu/a Solter/a No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)
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La seva parella actual o anterior (en cas que no en tingui) és o era home o dona?Pregunta 8

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

50,6

44,7

4,5

0,1
3,0

90,8

6,1

0,1

95,1

1,7 3,1
0,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Home Dona No ha tingut mai parella No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)



19

Quants/es fills/es té vostè?Pregunta 9a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %; mitjana)

31,3

19,9

31,5

11,8

3,3
1,0 1,0 0,2

38,2

19,2

29,2

9,2

2,3
0,8 0,7 0,3

24,8

20,5

33,7

14,2

4,3
1,2 1,3 0,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Cap 1 2 3 4 5 6 o més No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

Mitjana =  1,44

Mitjana tenen fills =  2,10
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En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?Pregunta 10

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

47,3

28,3

11,1

1,1 0,5

5,4
3,0 2,4

0,9

52,6

28,8

10,1

0,7 1,0

5,5

0,1 0,1 1,1

42,5

27,7

12,0

1,4 0,1

5,3 5,7 4,5

0,8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Treballa Jubilat/ada o
pensionista
(abans ha
treballat)

Aturat/ada i ha
treballat abans

Pensionista
(abans no ha

treballat)

Aturat/ada i
busca la primera

feina

Estudiant Treball domèstic
no remunerat

(abans ha
treballat)

Treball domèstic
no remunerat
(abans no ha

treballat)

Està de baixa

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)
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En l’actualitat, busca un treball remunerat?Pregunta 11a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=81 treball domèstic no remunerat; resposta simple; %)

25,9

74,1

50,0 50,0

25,3

74,7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Sí No

Total

Home (n=2)

Dona (n=79)
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Dels següents motius, podria dir-me quin ha influït fonamentalment en el fet de no tenir un

treball remunerat?

Pregunta 11b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=81 treball domèstic no remunerat; resposta simple; %) (*)

2,5

1,2

3,7

3,7

8,6

8,6

8,6

12,3

50,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Altres

El desig de la meva parella que em quedés a
casa

El nivell d'atur que hi ha/la falta de treball

La falta d'una preparació adequada

La meva edat

La meva salut

La meva decisió de no treballar fora de casa

La cura d'una persona dependent

La cura dels fills/es

(*) No es mostren les diferències entre homes i dones perquè la n és molt petita.
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Quan va abandonar el mercat laboral?Pregunta 11c

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=45 treball domèstic no remunerat (abans ha treballat); resposta simple; %) (*)

4,4

2,2

4,4

8,9

13,3

15,6

17,8

33,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Altres

Quan es va prejubilar

Quan es va canviar de domicili

Quan es va posar malalt/a

Quan es va casar

Quan es va quedar a l'atur

Quan es va fer càrrec d'una persona dependent

Quan va tenir un/a fill/a

(*) No es mostren les diferències entre homes i dones perquè la n és molt petita.
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En la seva feina remunerada, quantes hores aproximadament treballa o treballava a la

setmana? Distingeixi les hores que treballa o treballava fora de casa i dins de casa, excloent

les hores extres (remunerades o no). Feina remunerada fora de casa.

Pregunta 12a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1359 treballa o treballava; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

2,7 2,1
5,2

7,4

58,6

21,8

2,1
0,1

2,5 1,5 2,1

5,8

57,1

29,6

1,3
0,0

2,9 2,8

8,2 9,0

60,0

14,1

2,9
0,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Cap D'1 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No ho sap No contesta

Total

Home (n=672)

Dona (n=687)

Mitjana total =  38,92 h/s

Mitjana home =  41,33 h/s

Mitjana dona =  36,53 h/s
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En la seva feina remunerada, quantes hores aproximadament treballa o treballava a la

setmana? Distingeixi les hores que treballa o treballava fora de casa i dins de casa, excloent

les hores extres (remunerades o no). Feina remunerada dins de casa

Pregunta 12b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1359 treballa o treballava; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

84,9

6,7
2,8 1,3 1,1 1,0 2,0

0,2

83,3

8,3

3,0 1,5 1,2 1,0 1,6 0,0

86,5

5,1
2,6 1,2 1,0 0,9 2,3

0,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap D'1 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No ho sap No contesta

Total

Home (n=672)

Dona (n=687)

Mitjana total =  2,29 h/s

Mitjana home =  2,56 h/s

Mitjana dona =  2,03 h/s
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En la seva feina remunerada, quantes hores aproximadament treballa o treballava a la

setmana? Distingeixi les hores que treballa o treballava fora de casa i dins de casa, excloent

les hores extres (remunerades o no). Total

Pregunta 12

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1359 treballa o treballava; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

1,2 1,9
5,0 6,0

57,6

26,9

1,30,9 1,3 1,2
3,7

55,2

36,8

0,91,5 2,5

8,7 8,3

60,0

17,3

1,7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap D'1 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No contesta

Total

Home (n=672)

Dona (n=687)

Mitjana total =  40,85 h/s

Mitjana home =  43,69 h/s

Mitjana dona =  38,05 h/s
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Per quins motius prefereix/preferia una jornada a temps parcial?Pregunta 13

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=142 treballa o treballava <30h/set; resposta múltiple; %)

3,5

4,2

3,5

0,7

1,4

1,4

6,3

10,6

19,7

30,3

31,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No ho sap

Altres

A la meva parella no li agradaria

Per la meva salut

No necessito els diners

Per tenir temps per estudiar

Ha de tenir cura de malalts, persones
dependents

No vull treballar més hores

Era l'única feina disponible

Ha de tenir cura dels fills/es
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Motius pels qual es prefereix/preferia una jornada a temps parcial segons gènere:

9,4

3,1

0,0

0,0

9,4

6,3

12,5

31,3

15,6

0 5 10 15 20 25 30 35

Altres

A la meva parella
no li agradaria

Per la meva salut

No necessito els
diners

Per tenir temps
per estudiar

Ha de tenir cura
de malalts,
persones…

No vull treballar
més hores

Era l'única feina
disponible

Ha de tenir cura
dels fills/es

1,8

0,0

1,8

1,8

5,5

11,8

21,8

30,0

36,4

0 10 20 30 40

Altres

A la meva parella
no li agradaria

Per la meva salut

No necessito els
diners

Per tenir temps
per estudiar

Ha de tenir cura
de malalts,
persones…

No vull treballar
més hores

Era l'única feina
disponible

Ha de tenir cura
dels fills/es

Home

(n=32)

Dona

(n=110)

(n=142 treballa o treballava <30h/set; resposta múltiple; %)
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Vostè és/era...?Pregunta 14a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1359 treballa o treballava; resposta simple; %)

63,3

18,4

3,8

11,8

0,1 0,4 1,4 0,6 0,2

63,4

18,0

4,3

12,8

0,1 0,0 0,7 0,4 0,1

63,2

18,8

3,3

10,8

0,1 0,7 2,0 0,7 0,3
0

10

20

30

40

50

60

70

80

Assalariat/ada
indefinit/ida (fix/a)

Assalariat/ada
eventual o

interí/na (caràcter
temporal)

Empresari/ària o
professional amb
assalariats/ades

Professional o
treballador/a

autònom (sense
assalariats/ades)

Membre de
cooperativa

Ajut familiar
(treballa sense
remuneració

reglamentada a
l'empresa o
negoci d'un

familiar)

Altres No ho sap No contesta

Total

Home (n=672)

Dona (n=687)
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Treballa/ava vostè en el sector públic o en el sector privat?Pregunta 14b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1110 treballa o treballava per compte d’altri; resposta simple; %)

25,2

73,5

0,4 0,5 0,3 0,1

22,5

77,0

0,2 0,0 0,4 0,0

27,9

70,2

0,5 1,1 0,2 0,2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Sector públic Sector privat Organització privada
sense ànim de lucre

Servei domèstic No ho sap No contesta

Total

Home (n=547)

Dona (n=563)
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Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?Pregunta 14c

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1110 treballa o treballava per compte d’altri; resposta simple; %)

73,9

15,0

7,2
3,9

0,1

66,0

7,6
11,2

5,3

0,0

81,5

2,4 3,4 2,5
0,2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap D'1 a 5 De 6 a 20 Més de 20 No contesta

Total

Home (n=547)

Dona (n=563)
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Si vostè fos substituït/ida en el seu lloc de treball per una persona amb la qualificació

apropiada, quant de temps diria que necessitaria aquesta persona per aprendre a fer la feina

raonablement bé?

Pregunta 15

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1359 treballa o treballava; resposta simple; %)

6,6

17,8

24,1

31,1

15,1

4,9

0,4

4,9

13,7

22,6

32,1

22,6

3,7

0,3

8,3

21,8

25,5

30,1

7,7
6,0

0,6

0

10

20

30

40

50

60

70

80

1 dia o menys Al voltant d'una
setmana

1-4 setmanes Alguns mesos Més d'un any No ho sap No contesta

Total

Home (n=672)

Dona (n=687)
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Actualment, en quina situació es troba la seva parella?Pregunta 16a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=984 té parella amb qui conviu; resposta simple; %)

62,6

22,7

5,8

0,5 0,3 0,6
2,8 3,4

0,6 0,7

59,9

17,5

6,9

0,6 0,6 1,0

5,5 6,7

0,8 0,4

65,3

27,8

4,7

0,4 0,0 0,2 0,2 0,0 0,4 1,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Treballa Jubilat/ada o
pensionista
(abans ha
treballat)

Aturat/ada i ha
treballat abans

Pensionista
(abans no ha

treballat)

Aturat/ada i
busca la

primera feina

Estudiant Treball
domèstic no
remunerat
(abans ha
treballat)

Treball
domèstic no
remunerat

(abans no ha
treballat)

Està de baixa No contesta

Total

Home (n=491)

Dona (n=493)
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La seva parella és/era...?Pregunta 16b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=930 té parella amb qui conviu i aquesta treballa/va; resposta simple; %)

68,0

15,5

5,1

10,0

0,1 0,1 0,8 0,2 0,3

69,2

21,3

1,8
5,6

0,2 0,2 0,7 0,4 0,4

66,8

10,1
8,0

14,0

0,0 0,0 0,8 0,0 0,2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

Assalariat/ada
indefinit/ida (fix/a)

Assalariat/ada
eventual o
interí/ina
(caràcter
temporal)

Empresari/ària o
professional amb
assalariats/ades

Professional o
treballador/a

autònom (sense
assalariats/ades

Membre de
cooperativa

Ajut familiar 
(treballa sense 
remuneració 

reglamentada a 
l’empresa o 
negoci d’un 

familiar)

Altres No ho sap No contesta

Total

Home (n=445)

Dona (n=485)
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I la seva parella, en la seva feina, quantes hores aproximadament treballa o treballava a la

setmana? Distingeixi les hores que treballa o treballava fora de casa i dins de casa, excloent

les hores extres (remunerades o no). Feina remunerada fora de casa.

Pregunta 16c

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n= 930 té parella amb qui conviu i aquesta treballa/va; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

1,6 1,3

5,7
7,5

61,7

19,4

2,7
0,1

2,5 2,2

8,8
11,0

62,0

12,4

1,1 0,00,8 0,4
2,9

4,3

61,4

25,8

4,1

0,2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

Cap D'1 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No ho sap No contesta

Total

Home (n=445)

Dona (n=485)

Mitjana total =  39,12 h/s

Mitjana home =  35,98 h/s

Mitjana dona =  42,10 h/s
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I la seva parella, en la seva feina remunerada, quantes hores aproximadament treballa o

treballava a la setmana? Distingeixi les hores que treballa o treballava fora de casa i dins de

casa, excloent les hores extres (remunerades o no). Feina remunerada dins de casa

Pregunta 16d

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n= 930 té parella amb qui conviu i aquesta treballa/va; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

Mitjana total =  1,64 h/s

Mitjana home =  1,63 h/s

Mitjana dona =  1,64 h/s

88,5

6,3

1,3 1,2 0,4 0,8 1,4 0,1

89,4

5,6
1,6 1,3 0,4 0,7 0,7 0,2

87,6

7,0

1,0 1,0 0,4 0,8 2,1
0,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap D'1 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No ho sap No contesta

Total

Home (n=445)

Dona (n=485)
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I la seva parella, en la seva feina remunerada, quantes hores aproximadament treballa o

treballava a la setmana? Distingeixi les hores que treballa o treballava fora de casa i dins de

casa, excloent les hores extres (remunerades o no). Total

Pregunta 16

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n= 930 té parella amb qui conviu i aquesta treballa/va; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

1,8 1,2

5,4 6,6

60,0

23,8

1,31,6 2,0

8,1
11,2

59,8

16,9

0,4
2,1

0,4
2,9 2,3

60,2

30,1

2,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap D'1 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No contesta

Total

Home (n=445)

Dona (n=485)

Mitjana total =  40,16 h/s

Mitjana home =  37,36 h/s

Mitjana dona =  42,76 h/s
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Aproximadament, quantes hores, a la setmana, dedica vostè personalment a les tasques

domèstiques, com ara cuinar, planxar, fer la llista de la compra, anar a comprar, sense incloure

la cura dels fills/es ni de persones dependents?

Pregunta 17a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n= 1500; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

2,2

12,4

22,9

28,2

16,4

6,8 5,9 5,1

0,1
3,4

17,2

29,4 31,0

11,4

2,3 1,4
3,6

0,11,0

7,9

16,8

25,5

21,0

11,0 10,2
6,5

0,1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap De 1 a 5 hores De 6 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

Mitjana total =  17,70 h/s

Mitjana home =  12,73 h/s

Mitjana dona =  22,49 h/s



39

I la seva parella, quantes hores, a la setmana, dedica a les tasques domèstiques, sense

incloure la cura dels fills/es ni de persones dependents?

Pregunta 17b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n= 984 té parella amb qui conviu; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

11,0

17,1
19,3

24,6

12,6

6,0 4,4 4,7

0,4
2,2

7,9

17,3

32,2

16,9

9,8
7,5

5,7

0,4

19,7

26,2

21,3

17,0

8,3

2,2 1,2
3,7

0,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap De 1 a 5 hores De 6 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No ho sap No contesta

Total

Home (n=491)

Dona (n=493)

Mitjana total =  14,79 h/s

Mitjana parella d’un home =  20,57 h/s

Mitjana parella d’una dona =  9,16 h/s
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Vostè o alguna persona de la seva família sanguínia (pare, mare, etc.) o política (sogre, sogra,

etc.) té algun problema de salut o discapacitat que li resti qualitat de vida?

Pregunta 18a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

7,3
8,9

18,3

67,3

0,3

6,9
8,6

18,2

68,7

0,4

7,7
9,3

18,5

65,9

0,3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Sí, vostè Sí, alguna persona de la família
amb qui conviu

actualment

Sí, alguna persona de la família
amb qui vostè no

conviu

No, ni vostè ni cap altra persona
de la família

No ho sap

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

(n= 1500; resposta simple; %)
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Quantes hores setmanals aproximadament dedica a la cura d’aquesta/es persona/es?Pregunta 18b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n= 401 té un familiar malalt; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

46,6

15,2 14,0

6,5
4,2 4,2

7,2

2,0

47,4

17,4
13,7

5,3 4,2 3,2
5,8

3,2

46,0

13,3 14,2

7,6
4,3 5,2

8,5

0,9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap De 1 a 5 hores De 6 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No ho sap

Total

Home (n=190)

Dona (n=211)

Mitjana total =  11,14 h/s

Mitjana home =  10,14 h/s

Mitjana dona =  12,03 h/s
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I la seva parella, quantes hores setmanals aproximadament dedica a la cura d’aquesta/es

persona/es?

Pregunta 18c

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n= 271 té parella amb qui conviu i un familiar malalt; resposta simple; %; mitjana hores/setmana)

62,4

13,7

9,6

3,7 3,0 2,2 3,0 2,2
0,4

52,6

14,8 14,1

3,7 5,2 3,7 3,0 3,0
0,0

72,1

12,5

5,1 3,7
0,7 0,7

2,9 1,5 0,7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Cap De 1 a 5 hores De 6 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores No ho sap No contesta

Total

Home (n=135)

Dona (n=136)

Mitjana total =  6,19 h/s

Mitjana parella d’un home =  8,62 h/s

Mitjana parella d’una dona =  3,80 h/s
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Ara parlant de la seva pròpia salut, en general, vostè diria que és...?Pregunta 19

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

18,7

39,2

31,7

8,1

2,0
0,3

18,8

43,4

30,8

5,4

1,7
0,0

18,6

35,2
32,6

10,7

2,3
0,5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Molt bona Bona Normal Dolenta Molt dolenta No ho sap

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)
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En termes generals, en quina mesura es considera vostè feliç o infeliç? Per respondre, utilitzi

una escala de 0 a 10, en la que 0 és absolutament infeliç i 10 absolutament feliç.

Pregunta 20

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

1,5
0,3 0,6 0,9 1,1

7,1 7,0

18,6

31,3

14,1

16,8

0,4 0,3
1,5

0,3 1,0 0,7 0,8

6,1
7,4

18,9

32,7

14,3
16,0

0,3 0,0
1,5

0,3 0,3 1,0 1,4

8,0
6,6

18,3

30,1

13,9

17,5

0,5 0,5

0

10

20

30

40

50

60

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

(n=1500; resposta simple; %; mitjana 0-10)

Absolutament infeliç Absolutament feliç

Mitjana total =  7,67

Mitjana home =  7,68

Mitjana dona =  7,67
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De les següents feines de la llar, qui les desenvolupa preferentment?

(n=984 té parella amb qui conviu; resposta simple; %) (*) (**)

Pregunta 21

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

28,8

17,1

29,6

22,7

33,3

18,5

22,1

33,5

30,8

10,6

13,7

7,3

11,1

10,4

14,0

13,1

10,1

13,8

9,8

4,3

18,0

9,2

23,8

6,9

8,8

20,7

14,8

10,6

8,7

6,9

7,2

10,4

7,1

10,7

10,0

10,8

38,3

51,5

36,6

23,4

12,1

51,0

37,7

23,2

27,3

1,4

1,0

0,8

1,0

1,6

1,7

1,6

1,5

1,4

21,7

7,3

5,0

3,2

0% 100%

Estar al cas de les necessitats domèstiques (quan cal anar a comprar roba, què cal
comprar al supermercat, calendari de vacunes, canvi de roba dels armaris...)

Portar els fills o filles a jugar al parc**

Portar els comptes de la llar

Faltar a la feina per malaltia d'un fill/a o familiar dependent*

Fer petites reparacions de la llar

Comprar al supermercat

Neteja de la llar

Fer la bugada (rentar la roba)

Preparar els àpats

Sempre vostè Normalment vostè

Sempre la seva parella Normalment la seva parella

Vostè i la seva parella a parts iguals Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar (fills/es, mare, pare, etc.)

La seva parella amb ajuda d'altres Ningú de la llar

NS/NC

(*) n=488 té mínim 1 fill menor de 12 anys o familiar malalt

(**) n=299 té mínim 1 fill menor de 12 anys
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Realització de tasques domèstiques segons gènere:

12,0

17,8

34,5

14,3

78,2

27,0

9,6

12,0

23,2

38,1

15,5

27,5

27,1

4,9

13,2

37,5

57,2

41,7

47,3

61,5

35,6

30,6

9,0

57,4

44,6

27,9

32,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Estar al cas de les
necessitats

domèstiques

Portar els fills o
filles a jugar al

parc **

Portar els
comptes de la llar

Faltar a la feina
per malaltia d'

un/a fill/a o…

Fer petites
reparacions de la

llar

Comprar al
supermercat

Neteja de la llar

Fer la bugada

Preparar els àpats

Vostè La seva parella A parts iguals

66,5

41,5

39,4

51,5

9,3

37,9

60,7

75,0

65,9

2,6

10,9

22,3

6,6

63,2

14,8

1,6

4,2

9,6

29,4

43,3

37,5

16,8

15,2

44,6

31,8

18,5

22,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Estar al cas de les
necessitats

domèstiques

Portar els fills o
filles a jugar al

parc **

Portar els
comptes de la llar

Faltar a la feina
per malaltia d'un/a

fill/a o familiar…

Fer petites
reparacions de la

llar

Comprar al
supermercat

Neteja de la llar

Fer la bugada

Preparar els àpats

Vostè La seva parella A parts iguals

Home

(n=491)

Dona

(n=493)

(*) n=232 té mínim 1 fill menor de 12 anys o familiar malalt

(**) n=135 té mínim 1 fill menor de 12 anys

(*) n=256 té mínim 1 fill menor de 12 anys o familiar malalt

(**) n=164 té mínim 1 fill menor de 12 anys

(n=984 té parella amb qui conviu; resposta simple; %) (*) (**)
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Té alguna persona que l’ajudi en les tasques domèstiques?Pregunta 22a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

1,0

0,1

68,1

0,8

1,8

0,5

2,7

8,7

3,7

16,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No ho sap

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe
no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu (home)

Altres familiars no remunerats membres de la
seva llar (a excpeció de la seva parella) (sexe

no especificat)

Altres familiars dona no remunerats membres de
la seva llar (a excepció de la seva parella)

Altres familiars home no remunerats membres
de la seva llar (a excepció de la seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

(n=1500; resposta múltiple; %)
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Té algú que l’ajudi en la realització de les tasques domèstiques segons gènere:

67,4

0,3

1,4

0,6

2,8

9,5

4,4

16,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu
(sexe no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(home)

Altres familiars no remunerats membres de
la seva llar (a excpeció de la seva parella)

(sexe no especificat)

Altres familiars dona no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres familiars home no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

68,6

0,3

2,2

0,5

2,7

7,9

3,0

17,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu
(sexe no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(home)

Altres familiars no remunerats membres de
la seva llar (a excpeció de la seva parella)

(sexe no especificat)

Altres familiars dona no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres familiars home no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta múltiple; %)
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I en la cura de gent gran/malalts dependents, té alguna persona que l’ajudi?Pregunta 22b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

1,0

0,2

56,6

3,5

9,2

6,7

1,2

5,2

1,7

20,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No ho sap

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe
no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu (home)

Altres familiars no remunerats membres de la
seva llar (a excpeció de la seva parella) (sexe

no especificat)

Altres familiars dona no remunerats membres de
la seva llar (a excepció de la seva parella)

Altres familiars home no remunerats membres
de la seva llar (a excepció de la seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

(n=401 té un familiar malalt; resposta múltiple; %)
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Té algú que l’ajudi en la cura de gent gran/malalts dependents segons gènere:

51,1

3,2

8,9

6,8

1,6

4,7

2,6

27,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu
(sexe no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(home)

Altres familiars no remunerats membres de
la seva llar (a excpeció de la seva parella)

(sexe no especificat)

Altres familiars dona no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres familiars home no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

61,6

3,8

9,5

6,6

0,9

5,7

0,9

13,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu
(sexe no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(home)

Altres familiars no remunerats membres de
la seva llar (a excpeció de la seva parella)

(sexe no especificat)

Altres familiars dona no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres familiars home no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

Home

(n=190)

Dona

(n=211)

(n= 401 té un familiar malalt; resposta múltiple; %)
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I en la cura dels fills i filles, té alguna persona que l’ajudi?Pregunta 22c

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

1,8

65,5

10,0

13,0

5,8

0,9

4,2

0,9

3,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu (sexe
no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu (dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu (home)

Altres familiars no remunerats membres de la
seva llar (a excpeció de la seva parella) (sexe

no especificat)

Altres familiars dona no remunerats membres de
la seva llar (a excepció de la seva parella)

Altres familiars home no remunerats membres
de la seva llar (a excepció de la seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

(n=330 té fills/es <12 anys; resposta múltiple; %)
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Té algú que l’ajudi en la cura de fills i filles segons gènere:

74,3

10,4

9,0

4,2

0,7

2,1

0,0

2,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu
(sexe no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(home)

Altres familiars no remunerats membres de
la seva llar (a excpeció de la seva parella)

(sexe no especificat)

Altres familiars dona no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres familiars home no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

58,6

9,7

16,1

7,0

1,1

5,9

1,6

3,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No, no té ningú que l'ajudi

Altres no remunerats amb qui no conviu
(sexe no especificat)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(dona)

Altres no remunerats amb qui no conviu
(home)

Altres familiars no remunerats membres de
la seva llar (a excpeció de la seva parella)

(sexe no especificat)

Altres familiars dona no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres familiars home no remunerats
membres de la seva llar (a excepció de la

seva parella)

Altres remunerats (personal contractat)

Home

(n=144)

Dona

(n=186)

(n= 330 té fills/es <12 anys; resposta múltiple; %)
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Podria dir-me si haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va

suposar algun canvi en la seva vida professional com...?

Pregunta 23a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1157; té fills o un familiar malalt; resposta múltiple; %)

0,6

1,6

60,2

1,7

3,1

5,9

6,7

7,3

9,0

11,7

15,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No ho sap

No li ha suposat cap canvi

Altres canvis

Una discriminació a la seva feina

Acceptar un treball per sota de la seva formació

Deixar d'estudiar abans del que volia

Deixar de treballar definitivament

Limitar les seves oportunitats de promoció

Interrompre la seva feina durant més de quatre
mesos

Reduir la seva activitat laboral
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Conseqüències d’haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent en la seva vida

professional segons gènere:

78,6

1,8

1,2

4,3

4,1

1,8

4,7

2,0

8,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No li ha suposat cap canvi

Altres canvis

Una discriminació a la seva feina

Acceptar un treball per sota de la seva
formació

Deixar d'estudiar abans del que volia

Deixar de treballar definitivament

Limitar les seves oportunitats de promoció

Interrompre la seva feina durant més de
quatre mesos

Reduir la seva activitat laboral

45,8

1,7

4,6

7,1

8,6

11,6

12,3

19,3

21,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No li ha suposat cap canvi

Altres canvis

Una discriminació a la seva feina

Acceptar un treball per sota de la seva
formació

Deixar d'estudiar abans del que volia

Deixar de treballar definitivament

Limitar les seves oportunitats de promoció

Interrompre la seva feina durant més de
quatre mesos

Reduir la seva activitat laboral

Home

(n=509)

Dona

(n=648)

(n=1157; té fills o un familiar malalt; resposta múltiple; %)
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I a la seva parella, haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va

suposar algun canvi en la seva vida professional com...?

Pregunta 23b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=869 té fills/es i conviu en parella o té un familiar malalt; resposta múltiple; %)

0,6

0,9

75,8

2,2

0,9

1,8

2,5

3,1

4,0

6,7

9,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No ho sap

No li ha suposat cap canvi

Altres canvis

Una discriminació a la seva feina

Acceptar un treball per sota de la seva formació

Deixar d'estudiar abans del que volia

Deixar de treballar definitivament

Limitar les seves oportunitats de promoció

Interrompre la seva feina durant més de quatre
mesos

Reduir la seva activitat laboral
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Conseqüències d’haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent en la vida

professional de la seva parella segons gènere:

62,6

1,2

1,4

3,1

4,8

6,5

6,2

12,5

15,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No li ha suposat cap canvi

Altres canvis

Una discriminació a la seva feina

Acceptat un treball per sota de la seva
formació

Deixar d'estudiar abans del que volia

Deixar de treballa definitivament

Limitar les seves oportunitats de promoció

Interrompre la seva feina durant més de
quatre mesos

Reduir la seva activitat laboral

88,1

3,1

0,4

0,7

0,4

0,0

2,0

1,3

3,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No li ha suposat cap canvi

Altres canvis

Una discriminació a la seva feina

Acceptat un treball per sota de la seva
formació

Deixar d'estudiar abans del que volia

Deixar de treballa definitivament

Limitar les seves oportunitats de promoció

Interrompre la seva feina durant més de
quatre mesos

Reduir la seva activitat laboral

Home

(n=417)

Dona

(n=452)

(n=869 té fills/es i conviu en parella o té familiar malalt; resposta múltiple; %)
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Amb quina freqüència ha viscut alguna d’aquestes situacions a la seva feina actual o anterior?

(En una escala de 0 a 10, on 0 significa mai i 10 molt sovint).

Pregunta 24

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

56,8

88,1

14,4

57,8

69,3

59,8

0,8

1,0

2,4

1,3

2,6

3,2

3,3

4,3

1,9

1,4

2,4

4,1

2,1

4,4

1,8

3,3

2,7

1,9

3,7

7,1

11,3

7,3

5,3

9,0

3,8

7,8

3,2

3,2

3,5

13,5

5,3

4,1

5,2

5,1

19,9

6,4

3,5

4,5

7,5

10,2

1,3

15,6

4,4

3,5

2,1

4,0

1,1

1,6

1,2

1,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ha cobrat un sou més baix que d'altres
companys per fer la mateixa feina

Ha patit una situació d'assetjament
sexual per part del seu cap o dels
companys de feina (o dels clients)

Es té en compte la seva opinió a l'hora
de prendre decisions

Una altra persona s'apropia de les
seves idees o treball

Es comenta la seva indumentària i/o el
seu físic

L'interrompen en una reunió (o en
d'altres converses de feina)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

Mitjana =  2,06

Mitjana =  0,61

Mitjana =  6,13

Mitjana =  1,69

Mitjana =  2,78

Mitjana =  2,38

(n=1359 treballa o treballava; resposta simple; %; mitjana 0-10)
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Freqüència amb la que ha viscut diverses situacions a la feina segons gènere:

(n=1359 treballa o treballava; resposta simple; mitjana 0-10)

L’interrompen en una reunió (o en d’altres converses de feina) 2,06 2,11 2,01

Es comenta la seva indumentària i/o el seu físic 1,69 1,45 1,94

Una altra persona s’apropia de les seves idees o treball 2,38 2,35 2,40

Es té en compte la seva opinió a l’hora de prendre decisions 6,13 6,39 5,88

Ha patit una situació d’assetjament sexual per part del seu cap o dels companys 

de feina (o dels clients)
0,61 0,19 1,02

Ha cobrat un sou més baix que d’altres companys per fer la mateixa feina 2,78 2,56 3,00

Base 1359 (672) (687)

Home Dona
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Quins factors considera més importants a l’hora d’escollir una feina?Pregunta 25

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta múltiple; %)

0,4

1,2

1,1

27,3

28,2

36,2

39,1

47,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No ho sap

Altres

Que sigui interessant

La proximitat amb el domicili

Que sigui compatible amb les responsabilitats
familiars

Les condicions laborals

El salari
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Factors més importants a l’hora d’escollir una feina segons gènere:

(n=1500; resposta múltiple; %)

1,8

32,3

25,2

28,0

43,3

49,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Altres

Que sigui interessant

La proximitat amb el domicili

Que sigui compatible amb les
responsabilitats familiars

Les condicions laborals

El salari

0,5

22,6

31,0

43,9

35,1

46,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Altres

Que sigui interessant

La proximitat amb el domicili

Que sigui compatible amb les
responsabilitats familiars

Les condicions laborals

El salari

Home

(n=725)

Dona

(n=775)
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A qui preferiria tenir com a cap en el seu lloc de treball?Pregunta 26a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

7,9
6,2

85,7

0,2

4,7 4,7

90,6

0,0

11,0
7,6

81,0

0,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

A un home A una dona Em resulta indiferent No ho sap

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Per quin motiu?Pregunta 26b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=119 prefereix un home; resposta múltiple; %)

1,7

1,7

8,4

14,3

14,3

19,3

35,3

40,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

Altres

Són més competents

Per la meva forma de pensar, no m'agrada que
em mani una dona

Tenen més capacitat de direcció, tenen més
caràcter

Per costum, sempre ha estat així

Són menys durs, més tolerants i flexibles

Més proximitat, més facilitat en el tracte
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Per quin motiu prefereix a un home com a cap de feina en el seu lloc de treball segons gènere:

8,8

14,7

11,8

26,5

17,6

41,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Són més competents

Per la meva forma de pensar, no m'agrada
que em mani una dona

Tenen més capacitat de direcció, tenen més
caràcter

Per costum, sempre ha estat així

Són menys durs, més tolerants i flexibles

Més proximitat, més facilitat en el tracte

8,2

14,1

15,3

16,5

42,4

40,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Són més competents

Per la meva forma de pensar, no m'agrada
que em mani una dona

Tenen més capacitat de direcció, tenen més
caràcter

Per costum, sempre ha estat així

Són menys durs, més tolerants i flexibles

Més proximitat, més facilitat en el tracte

Home

(n=34)

Dona

(n=85)

(n=119 prefereix un home; resposta múltiple; %)
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Per quin motiu?Pregunta 26c

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=93 prefereix una dona; resposta múltiple; %)

1,1

2,2

15,1

16,1

21,5

22,6

34,4

37,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No ho sap

Altres

Són menys dures, més tolerants i flexibles

Els homes ja han manat bastant

Són més competents

Tenen més capacitat de direcció, tenen més
caràcter

Donen més confiança, més seguretat

Més proximitat, més facilitat en el tracte
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Per quin motiu prefereix una dona com a cap en el seu lloc de treball segons gènere:

(n=93 prefereix una dona; resposta múltiple; %)

29,4

8,8

32,4

26,5

26,5

17,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Són menys dures, més tolerants i flexibles

Els homes ja han manat bastant

Són més competents

Tenen més capacitat de direcció, tenen més
caràcter

Donen més confiança, més seguretat

Més proximitat, més facilitat en el tracte

6,8

20,3

15,3

20,3

39,0

49,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Són menys dures, més tolerants i flexibles

Els homes ja han manat bastant

Són més competents

Tenen més capacitat de direcció, tenen més
caràcter

Donen més confiança, més seguretat

Més proximitat, més facilitat en el tracte

Home

(n=34)

Dona

(n=59)
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Per norma general, de les següents activitats professionals, tindria més confiança en què la

realitzés un home, una dona o li resultaria indiferent?

Pregunta 27

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

1,7

4,3

2,1

5,2

6,2

1,3

12,5

16,3

10,2

2,5

2,1

10,4

85,7

78,2

87,4

91,9

91,6

88,2

0,1

1,0

0,4

0,3

0,1

0,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mestre/a d'infants

President/a del Govern

Pediatra

Cirurgià/na

Conductor/a d'autobús o tren

Infermer/a

Un home Una dona Indiferent NS/NC



67

Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Confiança que li genera que realitzi diverses activitats professionals un home o una dona

segons gènere:

(n=1500; resposta simple; %)

1,4

4,1

2,2

5,0

7,3

1,2

13,9

12,6

11,2

2,6

2,1

10,8

84,7

82,3

86,1

92,1

90,6

87,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mestre/a d'infants

President/a del
Govern

Pediatra

Cirurgià/ana

Conductor/a
d'autobús o tren

Infermer/a

Un home Una dona Indiferent

2,1

4,4

1,9

5,4

5,2

1,3

11,1

20,1

9,3

2,5

2,2

10,1

86,7

74,3

88,6

91,7

92,5

88,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mestre/a d'infants

President/a del
Govern

Pediatra

Cirurgià/ana

Conductor/a
d'autobús o tren

Infermer/a

Un home Una dona Indiferent

Home

(n=725)

Dona

(n=775)
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Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10 el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida laboral

amb les responsabilitats familiars, essent 0 cap esforç i 10 molt esforç.

Pregunta 28

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

10,5

2,1
4,3

5,8
4,1

14,0

7,0

11,2

17,0

6,6

16,7

0,6 0,1

12,9

2,6

5,9 6,4
4,9

15,4

8,7 9,5

14,9

4,1

13,4

1,0 0,3

7,8

1,5 2,4

5,1
3,3

12,2

5,1

13,1

19,4

9,6

20,6

0,0 0,0
0

10

20

30

40

50

60

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No ho sap No contesta

Total

Home (n=389)

Dona (n=335)

Cap esforç Molt esforç

Mitjana total =  6,02

Mitjana home =  5,46

Mitjana dona =  6,65

(n=724 treballa; resposta simple; %; mitjana 0-10)
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Em podria dir quina és la mitjana setmanal de temps (en hores) utilitzada per cadascuna de les

següents activitats de lleure?

Pregunta 29

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %; mitjana hores/setmana) (*)

73,9

32,4

18,4

7,1

35,5

13,1

37,9

43,5

26,3

36,9

6,6

18,5

23,7

26,2

18,8

4,0

8,5

10,1

20,3

7,7

1,3

1,8

2,0

13,0

0,9

3,32,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Estudis*

Lectura

Relacions socials i diversió
(quedar amb amics, anar al

cinema, teatre, etc.)

Mirar la televisió

Esports

Cap D'1 a 5 hores De 6 a 10 hores D'11 a 20 hores De 21 a 30 hores De 31 a 40 hores Més de 40 hores NS

Mitjana =  3,98 h/s

Mitjana =  12,06 h/s

Mitjana =  5,93 h/s

Mitjana =  4,49 h/s

Mitjana =  2,21 h/s

(*) n=1419 no s’ubiquen com a estudiant
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Mitjana setmanal de temps a diverses activitats de lleure segons gènere:

(n=1500; resposta simple; mitjana hores/setmana) (*)

Esports 3,98 h/s 4,87 h/s 3,13 h/s

Mirar la televisió 12,06 h/s 11,89 h/s 12,23 h/s

Relacions socials i diversió (quedar amb amics, anar al cinema, teatre, etc.) 5,93 h/s 6,69 h/s 5,22 h/s

Lectura 4,49 h/s 4,35 h/s 4,62 h/s

Estudis* 2,21 h/s 2,43 h/s 2,00 h/s

Base 1500 (725) (775)

Home Dona

(*) n=1419 no s’ubiquen com a estudiant: n home = 685 i n dona = 734
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Pel que fa a la vida política, en la seva opinió, quines són les raons que expliquen que les

dones ocupin en menor mesura que els homes llocs de responsabilitat?

Pregunta 30

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta múltiple; %)

1,9

12,3

2,5

7,3

7,8

8,2

43,5

58,5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No ho sap

Les dones no sempre tenen la preparació
suficient

A l'hora de votar inspira més confiança un home

Estan menys diposades que els homes a lluitar
per tenir una carrera política

La falta d'interès de les dones en afiliar-se als
partits

Disposen de menys temps degut a les
càrregues familiars

L'organització dels partits està dominada per
homes
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Raons que expliquen que les dones ocupin en menor mesura que els homes llocs de

responsabilitat segons gènere:

2,1

6,2

7,6

9,0

38,2

61,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Les dones no sempre tenen la preparació
suficient

A l'hora de votar inspira més confiança un
home

Estan menys disposades que els homes a
lluitar per tenir una carrera política

La falta d'interès de les dones en afiliar-se
als partits

Disposen de menys temps degut a les
càrregues familiars

L'organització dels partits està dominada per
homes

2,8

8,4

8,0

7,5

48,4

56,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Les dones no sempre tenen la preparació
suficient

A l'hora de votar inspira més confiança un
home

Estan menys disposades que els homes a
lluitar per tenir una carrera política

La falta d'interès de les dones en afiliar-se
als partits

Disposen de menys temps degut a les
càrregues familiars

L'organització dels partits està dominada per
homes

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta múltiple; %)
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En quina mesura està d’acord amb les següents afirmacions? Molt, bastant, poc o gens.Pregunta 31

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

15,8

9,5

22,9

19,3

63,9

18,8

20,1

18,5

26,6

21,1

20,7

35,8

19,8

24,1

5,1

37,9

27,3

34,1

24,5

5,6

6,8

7,3

4,7

5,5

4,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Parlar tant d'assetjament sexual
pot deteriorar les relacions

personals entre homes i dones

Les "floretes" - "piropos"- a les
dones s'acostumen a dir amb

bona intenció

Si una dona no té intenció de tenir
relacions sexuals amb un home
no hauria de coquetejar amb ell

La crítica als acudits masclistes és
exagerada

Es critica més a una dona amb
una vida sexual activa que a un

home

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord NS/NC
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grau d’acord/desacord amb diverses afirmacions segons gènere:

37,6

34,9

43,6

46,1

81,6

55,9

57,0

51,4

48,8

13,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Parlar tant
d'assetjament

sexual pot
deteriorar les

relacions
personals entre…

Les "floretes" -
"piropos" - a les

dones
s'acostumen a dir
amb bona intenció

Si una dona no té
intenció de tenir

relacions sexuals
amb un home no

hauria de
coquetejar amb ell

La crítica als
acudits masclistes

és exagerada

Es critica més a
una dona amb
una vida sexual
activa que a un

home

D'acord En desacord

31,9

24,8

39,3

45,8

88,2

61,2

68,8

56,4

48,4

7,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Parlar tant
d'assetjament

sexual pot
deteriorar les

relacions
personals entre…

Les "floretes" -
"piropos" - a les

dones
s'acostumen a dir
amb bona intenció

Si una dona no té
intenció de tenir

relacions sexuals
amb un home no

hauria de
coquetejar amb ell

La crítica als
acudits masclistes

és exagerada

Es critica més a
una dona amb
una vida sexual
activa que a un

home

D'acord En desacord

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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En quina mesura està d’acord amb les següents afirmacions? Molt, bastant, poc o gens.Pregunta 32

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

26,1

6,7

42,5

20,9

25,9

31,1

6,7

26,4

19,2

30,3

14,5

9,7

12,3

23,6

18,5

17,2

75,1

13,5

28,9

19,0

11,1

1,8

5,3

7,4

6,3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Molts homes se senten
incòmodes tenint una dona com a

cap a la feina

Si una dona és agredida
sexualment anant beguda té part

de culpa per haver perdut el
control

Compaginar la vida familiar i la
laboral és un tema privat

d'organització domèstica entre
homes i dones

La igualtat de les dones en el món
laboral depèn més d'elles

mateixes que de qualsevol llei

Sovint els homes expliquen
alguna cosa a les dones assumint

que elles no en saben

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord NS/NC
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grau d’acord/desacord amb diverses afirmacions segons gènere:

46,7

11,7

73,0

43,3

47,7

45,3

86,7

22,3

50,1

45,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Molts homes se
senten incòmodes

tenint una dona
com a cap a la

feina

Si una dona és
agredida

sexualment anant
beguda té part de
la culpa per haver
perdut el control

Compaginar la
vida familiar i la

laboral és un tema
privat

d'organització
domèstica entre…

La igualtat de les
dones en el món

laboral depèn més
d'elles que de
qualsevol llei

Sovint els homes
expliquen alguna
cosa a les dones

assumint que
elles no en saben

D'acord En desacord

67,0

15,0

65,0

37,1

64,1

19,0

82,9

29,0

54,7

29,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Molts homes se
senten incòmodes

tenint una dona
com a cap a la

feina

Si una dona és
agredida

sexualment anant
beguda té part de
la culpa per haver
perdut el control

Compaginar la
vida familiar i la

laboral és un tema
privat

d'organització
domèstica entre…

La igualtat de les
dones en el món

laboral depèn més
d'elles que de
qualsevol llei

Sovint els homes
expliquen alguna
cosa a les dones

assumint que
elles no en saben

D'acord En desacord

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Li llegiré alguns comentaris que es fan sobre les quotes de gènere en la representació política i

voldria que em digués si hi està més aviat d’acord o en desacord:

Pregunta 33

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

59,7

60,6

29,4

11,7

3,1

3,7

4,2

3,0

22,5

23,1

52,5

76,7

14,8

12,7

14,0

8,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Les quotes són una mesura
necessària per a corregir la sobre-

representació dels homes a les
institucions polítiques

Les quotes són una mesura
efectiva per garantir la igualtat en

la representació

Les quotes condueixen a la
presència de dones "florero"

Fixar una quota per a les dones
en els càrrecs polítics discrimina

els homes

Més aviat d'acord Ni d'acord ni en desacord Més aviat en desacord NS/NC
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grau d’acord/desacord amb comentaris relacionats amb les quotes de gènere en la

representació política segons gènere:

60,8

61,8

31,3

13,8

3,4

4,0

5,2

3,2

24,8

24,4

51,9

77,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Les quotes són
una mesura

necessària per
corregir la sobre-

representació dels
homes a les
institucions…

Les quotes són
una mesura
efectiva per

garantir la igualtat
en la

representació

Les quotes
condueixen a la

presència de
dones "florero"

Fixar una quota
per a les dones en
els càrrecs polítics

discrimina els
homes

Més aviat d'acord Ni d'acord ni en desacord Més aviat en desacord

58,6

59,5

27,6

9,8

2,7

3,4

3,2

2,8

20,3

21,8

53,0

76,0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Les quotes són
una mesura

necessària per
corregir la sobre-

representació dels
homes a les
institucions…

Les quotes són
una mesura
efectiva per

garantir la igualtat
en la

representació

Les quotes
condueixen a la

presència de
dones "florero"

Fixar una quota
per a les dones en
els càrrecs polítics

discrimina els
homes

Més aviat d'acord Ni d'acord ni en desacord Més aviat en desacord

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Indiqui si us plau quin és el seu grau d’interès per la política en una escala de 0 a 10, en què 0

és gens d’interès i 10 és molt interès.

Pregunta 35

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

16,0

1,0
2,6 2,7 3,3

11,9

7,4

11,7

16,7

9,7

16,1

0,6 0,1

14,2

0,8
2,1

3,2 3,7

10,5

6,6

13,5

16,8

10,9

17,0

0,7 0,0

17,7

1,2
3,1 2,3 3

13,3

8,1
10,1

16,6

8,5

15,4

0,5 0,3

0

10

20

30

40

50

60

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

Gens d’interès Molt interès

Mitjana total =  6,01

Mitjana home =  6,23

Mitjana dona =  5,80

(n=1500; resposta simple; %; mitjana 0-10)
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De la següent llista de temes polítics, digui’m, si us plau, en quina mesura li interessen

personalment. Utilitzi una escala de 0 a 10 on 0 és gens i 10 és molt interès.

Pregunta 36

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

5,1

3,3

2,9

2,2

1,2

2,9

8,9

1,5

6,1

2,8

2,4

6,8

1,5

4,3

1,5

5,1

12,9

4,7

8,5

6,1

14,2

17,7

12,1

16,4

14,7

10,9

9,1

13,0

12,3

12,5

55,9

33,1

65,3

44,2

59,5

1,7

3,5

0,7

2,2

1,0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La violència masclista

Les persones refugiades

La qualitat de la sanitat pública

La bretxa salarial entre homes i dones

El medi ambient

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

Mitjana =  9,03

Mitjana =  7,72

Mitjana =  9,25

Mitjana =  8,56

Mitjana =  8,28

(n=1500; resposta simple; %; mitjana 0-10)
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Interès en temes polítics segons gènere:

(n=1500; resposta simple; mitjana 0-10)

El medi ambient 9,03 8,89 9,17

La bretxa salarial entre homes i dones 8,28 7,82 8,71

La qualitat de la sanitat pública 9,25 9,15 9,34

Les persones refugiades 7,72 7,52 7,91

La violència masclista 8,56 8,21 8,88

Base 1500 (725) (775)

Home Dona
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Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on

s’ubicaria vostè en una escala de 0 a 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta.

Pregunta 37

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

6,8
5,7

13,3
14,6

9,4

23,9

4,8
2,7 2,9

0,5
1,9

10,3

3,1

7,6
5,9

12,4

15,7

11,0

24,1

5,0
2,8 3,0

0,7
2,1

7,7

1,9

6,1 5,4

14,2 13,5

7,9

23,6

4,6
2,7 2,8

0,4
1,8

12,8

4,1

0

10

20

30

40

50

60

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

(n=1500; resposta simple; %; mitjana 0-10)

Extrema esquerra Extrema dreta

Mitjana total =  3,79

Mitjana home =  3,80

Mitjana dona =  3,79
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Em podria indicar si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents

afirmacions:

Pregunta 38

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

65,6

39,8

30,8

57,7

3,6

2,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La gent del carrer pot influir en el
que fan els polítics

Generalment, la política em
sembla tan complicada que la
gent com jo no pot entendre el

que passa

Més aviat d'acord Més aviat en desacord NS/NC

(n=1500; resposta simple; %)
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grau d’acord/desacord segons gènere:

69,1

36,0

29,0

62,6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

La gent del carrer
pot influir en el

que fan els
polítics

Generalment, la
politica em
sembla tan

complicada que la
gent com jo no pot

entendre el que
passa

Més aviat d'acord Més aviat en desacord

62,3

43,4

32,5

53,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

La gent del carrer
pot influir en el

que fan els
polítics

Generalment, la
politica em
sembla tan

complicada que la
gent com jo no pot

entendre el que
passa

Més aviat d'acord Més aviat en desacord

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Pertany a alguna associació/organització social/grup local?Pregunta 39a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

20,8

78,9

0,1 0,1

22,2

77,5

0,1 0,1

19,5

80,3

0,1 0,1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Sí No No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Em podria dir a quina o quines?Pregunta 39b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

0,6

4,5

0,6

1,0

1,6

1,9

3,8

3,8

4,8

5,1

5,1

5,1

5,1

7,1

7,7

8,0

9,6

9,9

11,9

11,9

14,4

17,0

19,6

27,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

Altres associacions o grups

Organitzacions agràries

Organitzacions empresarials, de botiguers

ANC

Pacifistes

De consumidors (OCU, etc.)

De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.)

Organitzacions professionals (Col·legi…

Òmnium Cultural

De jubilats o pensionistes

Organitzacions/grups de dones

Organitzacions religioses

De malalts o addictes (Lliga contra el Càncer,…

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.)

Associacions de mares i pares d'alumnes

Sindicats

Ecologistes i de protecció dels animals

Partits polítics

Associació de veïns (però no comunitats de…

D'ajuda social

Esportives

De drets humans o de cooperació humanitària

Associacions o grups culturals, musicals, de…

(n=312 pertany a alguna associació; resposta múltiple;%)
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

A quina/es associació/ns es pertany segons gènere:

0,6

1,2

1,2

1,9

2,5

3,1

3,7

5,0

5,0

5,6

5,6

6,2

6,8

6,8

8,7

10,6

11,2

12,4

17,4

18,6

26,1

29,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Organitzacions/grups de dones

Organitzacions empresarials, de botiguers

Organitzacions agràries

ANC

Pacifistes

De consumidors (OCU, etc.)

De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.)

Organitzacions professionals (Col·legi…

De jubilats o pensionistes

Organitzacions religioses

De malalts o addictes (Lliga contra el…

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.)

Òmnium Cultural

Associacions de mares i pares d'alumnes

Ecologistes i de protecció dels animals

Associació de veïns (però no comunitats…

Sindicats

D'ajuda social

Partits polítics

De drets humans o de cooperació…

Esportives

Associacions o grups culturals, musicals,…

0,0

0,7

1,3

1,3

3,3

4,0

4,6

4,6

4,6

5,3

6,0

7,3

7,9

8,6

9,3

9,3

9,9

11,3

13,2

16,6

20,5

25,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Organitzacions agràries

Organitzacions empresarials, de botiguers

ANC

Pacifistes

Òmnium Cultural

De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.)

Organitzacions professionals (Col·legi…

De consumidors (OCU, etc.)

Organitzacions religioses

De jubilats o pensionistes

Partits polítics

Esportives

Sindicats

De malalts o addictes (Lliga contra el…

Associacions de mares i pares d'alumnes

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.)

Organitzacions/grups de dones

Ecologistes i de protecció dels animals

Associació de veïns (però no comunitats…

D'ajuda social

De drets humans o de cooperació…

Associacions o grups culturals, musicals,…

Home

(n=161)

Dona

(n=151)

(n= 312 pertany a alguna associació; resposta múltiple;%)
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Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha realitzat alguna de les següents activitats?

(n=1500; resposta simple; %)

Pregunta 40

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

25,0

22,8

19,7

18,0

5,3

38,1

31,7

38,9

33,6

74,1

76,7

80,1

81,9

94,7

61,7

68,1

60,9

65,9

0% 100%

Fer comentaris polítics en alguna xarxa social (Twitter, Facebook, etc.)

Fer vaga el 8 de març

Participar en la manifestació feminista del 8 de març

Assistir a una reunió política o a un míting

Dirigir-se o aparèxier en els mitjans de comunicació per denunciar un problema

Comprar o deixar de comprar certs productes per raons polítiques, ètiques o
mediambientals

Participar en una vaga

Participar en una manifestació

Firmar una petició

Sí No NC
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Realització d’accions polítiques i de protesta segons gènere:

26,2

18,6

15,3

19,4

6,2

36,6

33,1

41,4

34,3

72,7

80,8

84,6

80,6

93,8

63,3

66,9

58,6

65,5

0% 100%

Fer comentaris polítics en alguna xarxa
social (Twitter, Facebook, etc.)

Fer vaga el 8 de març

Participar en la manifestació feminista del
8 de març

Assistir a una reunió política o a un míting

Dirigir-se o aparèxier en els mitjans de
comunicació per denunciar un problema

Comprar o deixar de comprar certs
productes per raons polítiques, ètiques o

mediamebientals

Participar en una vaga

Participar en una manifestació

Firmar una petició

Sí No

23,9

26,7

23,9

16,6

4,4

39,5

30,3

36,6

32,9

75,4

72,9

75,9

83,1

95,5

60,1

69,2

63,0

66,3

0% 100%

Fer comentaris polítics en alguna xarxa
social (Twitter, Facebook, etc.)

Fer vaga el 8 de març

Participar en la manifestació feminista del
8 de març

Assistir a una reunió política o a un míting

Dirigir-se o aparèxier en els mitjans de
comunicació per denunciar un problema

Comprar o deixar de comprar certs
productes per raons polítiques, ètiques o

mediamebientals

Participar en una vaga

Participar en una manifestació

Firmar una petició

Sí No

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots/es (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú 

està obligat/ada a votar si no pot o no vol fer-ho.

(n=1500; resposta simple; %)

Pregunta 41a

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

0,5

1,5

68,6

1,4

0,9

11,1

16,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

No contesta

No ho sap

Estic segur/a que vaig votar

Habitualment voto però aquesta vegada no

Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer

No vaig votar

No vaig votar perquè no podia (edat, malaltia, nacionalitat)

En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades

eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017?
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I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de

Catalunya del 21 de desembre de 2017?

(n=1029 segur/a va votar; resposta simple; %) (*)

Pregunta 41b

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

0,3

1,2

5,9

17,1

3,5

20,0

10,9

16,9

3,3

23,4

0,6

2,3

8,9

12,3

5,8

5,9

14,2

25,0

1,5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

NS/NC

Nul

Altres/Blanc

CP

JxC

CUP

C's

PSC

ERC

PPC

(*) Les formacions polítiques extraparlamentàries s’engloben dins la categoria Altres. No obstant això, en aquells casos en què aquests partits obtinguin més d’un 1% es presentaran desglossats a les taules estadístiques.

- - - Vot real 2019 (% sobre cens CERA inclòs)
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Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a,

més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a

o només català/ana?

Pregunta 42

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

6,6

2,9

42,9

17,7
19,3

0,5

4,9
2,9 2,4

6,1
3

41,4

18,5 19,6

0,3

5,1
3 3

7,1

2,7

44,4

16,9
19

0,6

4,8
2,7 1,8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Només
espanyol/a

Més espanyol/a
que català/ana

Tan espanyol/a
com català/ana

Més català/ana
que espanyol/a

Només
català/ana

Altres Ni espanyol/a ni
català/na

No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 molta por, en quin grau té vostè

por de caminar sola pel carrer a la nit per temor a patir una agressió sexual?

Pregunta 43

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

18,2

2,7
4,3 5,3

3,7

6,6 5,9

10,5

17,3

8,1

15,1

1,4 0,9

0

10

20

30

40

50

60

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No ho sap No contesta

(n=775 total dones; resposta simple; %; mitjana 0-10)

Gens de por Molta por

Mitjana =  5,59
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Coneix vostè personalment alguna dona que, en algun moment de la seva vida, hagi patit una

agressió sexual?

Pregunta 44

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

26,9

8,1 7,6

1,1

62,2

0,2 0,3

25,0

6,5 7,6

0,1

65,4

0,1 0,1

28,8

9,7
7,6

1,9

59,2

0,3 0,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Sí, en el seu cercle
familiar o d'amics

Sí, en l'àrea on viu, en
el seu veïnat

Sí, en el seu lloc de
feina o estudi

Altres No, no coneix a ningú No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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Expressi el seu grau d’acord amb cadascuna de les següents afirmacions: molt, bastant, poc o

gens.

Pregunta 45

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

72,3

53,9

55,8

25,7

14,6

20,3

30,6

25,2

7,2

11,0

4,5

28,7

4,2

10,7

3,7

12,9

1,7

4,1

5,5

7,6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Un home que maltracta la seva
parella no pot ser un bon pare

La violència no té gènere

Hi ha dones que retiren la
denúncia però això no significa
que les denúncies siguin falses

Algunes dones interposen
denúncies falses per obtenir

beneficis econòmics i fer mal a la
seva parella

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord NS/NC

(n=1500; resposta simple; %)
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grau d’acord/desacord amb diverses afirmacions segons gènere:

87,0

74,9

85,8

51,5

11,2

21,4

9,2

41,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Un home que
maltracta la seva
parella no pot ser

un bon pare

La violència no té
gènere

Hi ha dones que
retiren la denúncia

però això no
significa que les
denúncies siguin

falses

Algunes dones
interposen

denúncies falses
per obtenir
beneficis

econòmics i fer
mal a la seva…

D'acord En desacord

86,8

73,4

87,0

50,3

11,7

22,1

7,1

41,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Un home que
maltracta la seva
parella no pot ser

un bon pare

La violència no té
gènere

Hi ha dones que
retiren la denúncia

però això no
significa que les
denúncies siguin

falses

Algunes dones
interposen

denúncies falses
per obtenir
beneficis

econòmics i fer
mal a la seva…

D'acord En desacord

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)
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De la mateixa manera, expressi el seu grau d’acord amb cadascuna de les següents

afirmacions: molt, bastant, poc o gens,

Pregunta 46

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %)

41,5

12,1

60,0

74,6

9,3

11,9

29,5

16,1

22,7

19,3

12,3

15,3

12,9

25,4

7,7

2,0

21,9

22,5

7,7

39,4

4,6

1,2

46,7

43,5

8,3

7,0

5,0

2,9

9,8

6,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

El feminisme promou una societat
més justa i democràtica

El feminisme és un moviment que
beneficia exclusivament les dones

El feminisme és un moviment que
té com a objectiu la igualtat de

drets entre dones i homes

Una dona feminista també pot ser
femenina

El feminisme promou una
ideologia de gènere que erosiona

la família

El moviment feminista ha anat
massa lluny

Molt d'acord Bastant d'acord Poc d'acord Gens d'acord NS/NC
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Encreuament

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

Grau d’acord/desacord amb diverses afirmacions segons gènere:

71,9

31,3

81,0

93,3

22,2

23,3

22,0

63,9

14,9

3,8

71,2

71,0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

El feminisme
promou una

societat més justa

El feminisme és
un moviment que

beneficia
exclusivament les

dones

El feminisme és
un moviment que
té com a objectiu

la igualtat de drets
entre homes i…

Una dona
feminista també
pot ser femenina

El feminisme
promou una
ideologia de
gènere que

erosiona la família

El moviment
feminista ha anat

massa lluny

D'acord En desacord

Home

(n=725)

Dona

(n=775)

(n=1500; resposta simple; %)

70,2

25,3

84,2

94,6

20,9

30,9

19,3

65,6

9,9

2,6

66,2

61,4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

El feminisme
promou una

societat més justa

El feminisme és
un moviment que

beneficia
exclusivament les

dones

El feminisme és
un moviment que
té com a objectiu

la igualtat de drets
entre homes i…

Una dona
feminista també
pot ser femenina

El feminisme
promou una
ideologia de
gènere que

erosiona la família

El moviment
feminista ha anat

massa lluny

D'acord En desacord
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Em pot dir on s’ubicaria vostè en la següent escala on un extrem significa màxima masculinitat

i l’altre extrem màxima feminitat?

Pregunta 50

Resultats

Dossier de premsa de l’Enquesta sobre qüestions de gènere. 2019

(n=1500; resposta simple; %; mitjana 0-10)

4,9

2,3

6,0 5,7 5,1

29,5

6,3

8,9 9,9

4,9

10,5

5,3

0,9

9,7

4,4

10,9 10,3
8,3

37,1

3,9 4,7
3,4

1,0 1,1

4,7

0,60,4 0,4 1,4 1,3 2,1

22,3

8,5

12,8

16,0

8,6

19,2

5,8

1,2

0

10

20

30

40

50

60

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No ho sap No contesta

Total

Home (n=725)

Dona (n=775)

Mitjana total =  5,62

Mitjana home =  4,00

Mitjana dona =  7,15

Màxima masculinitat Màxima feminitat
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